

Študenti a pedagógovia Univerzity Komenského v Bratislave ocenení rektorom pri príležitosti Medzinárodného dňa študentstva 2023

Na základe návrhov dekaniek a dekanov fakúlt sa rektor Univerzity Komenského rozhodol udeliť Akademickú pochvalu za rok 2023 29 študentom a odovzdať Ďakovné listy 27 pedagógom.

Študenti a študentky

Lekárska fakulta UK

Lucia Ilavská, 3. rok, všeobecné lekárstvo

Okrem dosahovania vynikajúcich študijných výsledkov počas celého štúdia, je aj všestranne angažovaná v študentskej časti Akademického senátu Lekárskej fakulty UK. Od začiatku svojho štúdia aktívne a činorodo pôsobí v Bratislavskom spolku medikov na pozícii podpredsedníčky pre externé záležitosti. Svoje pôsobenie zameriava na propagačnú kampaň o štúdiu na Lekárskej fakulte UK pre uchádzačov z radov stredných škôl, čím aktívne prispieva k šíreniu dobrého mena fakulty.

Adam Rajčáni, 4. rok, všeobecné lekárstvo

Dlhodobu dosahuje kvalitné študijné výsledky. Aktívne a zanietene pôsobí na pozícii tajomníka študentskej časti Akademického senátu Lekárskej fakulty UK. Počas pandémie COVID-19 preukázal mimoriadnu obetavosť a nasadenie ako člen testovacieho tímu. Ako člen a realizátor organizačných tímov sa pravidelne zúčastňuje zdravotníckych kongresov a študentských vysokoškolských odborných činností.

Roland Tóth, 4. rok, všeobecné lekárstvo

Aktívny a všestranne angažovaný študent. Pravidelne sa zapája do mnohých študentských spoločenských podujatí a iniciatív. Dlhodobu pôsobí ako senátor v študentskej časti Akademického senátu Lekárskej fakulty UK. Aktuálne zastáva pozíciu predsedu Bratislavského spolku medikov. Je spoluorganizátorom vzdelávacích seminárov a prednášok, čím výraznou mierou prispieva k šíreniu dobrého mena fakulty v radoch medicínskych, ako aj nemedicínskych subjektov.

Právnická fakulta UK

JUDr. Laura Fotopulosová, 3. rok, občianske právo

Mimoriadne angažovaná a talentovaná študentka, momentálne pôsobiaca ako doktorandka na Katedre občianskeho práva. Nad rámec svojich doktorandských povinností sa aktívne zapája do mnohých spoločenských aktivít fakulty. Pôsobí ako hlavná koordinátorka Študentskej právnej poradne, v ktorej sa študenti podieľajú na vypracovaní nezáväzných právnych analýz pre verejnosť. Je skvelým príkladom cieľavedomosti a ambicióznosti pre ostatných študentov práva.

Bc. Samuel Nguyen, 1. rok, právo

Je vynikajúci študent. Svojím mimoriadne aktívnym prístupom k štúdiu, usilovnosťou, zanietením a pracovitosťou je inšpirujúcim príkladom pre ostatných študentov. Zapájaním sa do rôznorodých aktivít pomáha vytvárať širokospektrálnu komunitu študentov Právnickej fakulty UK. Jeho konanie je hodnotným príspevkom k šíreniu dobrého mena fakulty a univerzity.

Filozofická fakulta UK

Mgr. Maxim Duleba, 4. rok, literárna veda

Vynikajúci študent s veľmi zodpovedným a dôsledným prístupom k svojim povinnostiam. V súčasnosti je doktorandom na Katedre germanistiky, nederlandistiky a škandinavistiky. Má za sebou úspešnú a bohatú publikačnú činnosť. Publikoval 20 vedeckých prác, z toho 8 vedeckých prác je registrovaných v databázach SCOPUS a Web of Science. Svoj čas venuje aj praktickým aktivitám na fakulte. Pôsobí ako zástupca študentov Univerzity Komenského v európskej aliancii ENLIGHT, čím sa aktívne podieľa na rozvoji a propagácii univerzity ako celku.

Bc. Ivan Nociar, 1. rok, história

Je cieľavedomý, aktívny a angažovaný študent. Dosiahol mimoriadne výskumné výsledky v rámci dvoch fakultných kôl Študentskej vedeckej odbornej konferencie v odbore historické vedy. V roku 2023 úspešne obhájil nadštandardne kvalitne vypracovanú bakalársku prácu z oblasti regionálnych dejín Novohradu. Samostatne publikoval šesť vedeckých štúdií z regionálnych dejín, v rámci ktorých jeho práca s „Benešove dekréty a okres Lučenec“ získala cenu Emy Goldpergerovej za rok 2021 v kategórii Najlepší príspevok.

Prírodovedecká fakulta UK

Bc. Matej Choreň, 2. rok, regionálna geografia, rozvoj regiónov a európska integrácia

Dlhodobu dosahuje kvalitné študijné výsledky. Okrem toho sa výrazným spôsobom angažuje v oblasti zvyšovania kvality vzdelávania na fakulte. Aktívne participuje na posudzovaní a hodnotení akreditačných podkladov študijných programov na fakulte v rámci študijného odboru vedy o Zemi.

Mgr. Alexandra Molnárová, 5. rok, mineralógia a petrológia

Je vynikajúcou študentkou s veľmi zodpovedným prístupom k svojim povinnostiam. V súčasnosti je doktorandkou na Katedre mineralógie, petrológie a ložiskovej geológie. Významne sa angažovala a výraznou mierou bola nápomocná v procese akreditácie pri posudzovaní a hodnotení akreditačných podkladov študijných programov na fakulte. Aktívne pôsobí aj ako členka pracovnej skupiny v oblasti geológie v Akreditačnej rade fakulty.

Mgr. Zuzana Provazník, 4. rok, ekológia a ochrana životného prostredia

Cieľavedomá a všestranne orientovaná študentka je internou doktorandkou na Katedre environmentálnej ekológie a manažmentu krajiny. Tvorivo a aktívne sa zapája do diania na fakulte, čím prispieva k zvyšovaniu kvality vzdelávania. Aktívne participuje v oblasti posudzovania a hodnotenia akreditačných podkladov študijných programov v rámci

študijného odboru ekologické a environmentálne vedy. Pôsobí ako členka pracovnej skupiny v Akreditačnej rade fakulty.

Pedagogická fakulta UK

Bc. Filip Lopuch, 2. rok, učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry a histórie

Svedomitý, úspešný a všestranne orientovaný študent s vynikajúcimi študijnými výsledkami. Je členom Volebnej a mandátovej komisie Akademického senátu na Pedagogickej fakulte UK a súčasne aktívnym spoluzakladateľom študentského osvetového Spolku mladých historikov. Svojím maximalistickým prístupom k štúdiu a nadštandardnou zainteresovanosťou je skvelým príkladom ambicióznosti a cieľavedomosti pre ostatných študentov.

Bc. Michaela Mladá, 2. rok, učiteľstvo pre primárne vzdelávanie

Popri štúdiu, v ktorom dosahuje výborné výsledky, je mimoriadne angažovaná študentkou. Pôsobí ako podpredsedníčka za študentskú časť Akademického senátu Pedagogickej fakulty UK. Svoj čas venuje mnohým tvorivým a praktickým aktivitám. Prejavuje mimoriadny záujem o študentstvo a fakultu, čoho dôkazom je jej účasť na viacerých úspešných podujatiach a projektoch, čím aktívne prispieva k zintenzívneniu vnímania študentstva v rámci fakulty a k šíreniu jej dobrého mena.

Mgr. Kristína Mocsári, 4. rok, logopédia

Je vynikajúcou študentkou s veľmi zodpovedným a dôsledným prístupom k svojim povinnostiam. V súčasnosti je doktorandkou na Katedre logopédie. Je členkou Rady pre študijný program logopédia, kde aktívne zastupuje študentov logopédie. Skvelým prínosom pre fakultu bolo jej pôsobenie a účasť na medzinárodnom workshope v prestížnom Michael Palin Centre v Londýne zaoberajúcom sa zajakavosťou, kde prezentovala doterajšie výsledky svojho výskumu v terapii detí so zajakavosťou.

Farmaceutická fakulta UK

Denisa Fujašová, 3. rok, farmácia

Je výraznou osobnosťou a všestrannou a cieľavedomou študentkou. Je aktívnou členkou v Slovenskom spolku študentov farmácie. Svoju pozornosť venuje aj intenzívnej vedeckej činnosti. V uplynulých dvoch rokoch absolvovala v rámci projektu podporeného Medzinárodným vyšehradským fondom viaceré odborné študijné stáže v zahraničí. Vďaka svojim vedeckým a výskumným výsledkom získala 1. miesto v Sekcii chemických vied v rámci Študentskej vedeckej konferencie a bola jej udelená prémia výboru Sekcie pre vedeckú a odbornú literatúru a počítačové programy Literárneho fondu.

PharmDr. Natália Stollárová, 4. rok, klinická farmácia

Mimoriadne nadaná, úspešná študentka s vynikajúcimi výsledkami. V súčasnosti je doktorandkou na Katedre farmakológie a toxikológie. Je priekopníčkou výskumu roly klinického farmaceuta pri optimalizácii farmakoterapie pacientov s dôrazom na farmakogenetické testovanie. Pravidelne prednáša na domácich a zahraničných odborných a vedeckých podujatiach vrátane podujatí Európskej spoločnosti klinickej farmácie. Aktívne

sa venuje popularizácii klinickej farmácie na stredných školách a súčasne na fakulte, kde organizuje študentskú súťaž Clinical Skills Event.

Fakulta telesnej výchovy a športu UK

Bc. Lucia Čermáková, 2. rok, trénerstvo a učiteľstvo telesnej výchovy

Univerzitu Komenského úspešne reprezentuje v športovej disciplíne footgolf. Na Majstrovstvách sveta vo footgolfe v roku 2023 v Orlande získala vytúženú zlatú medailu v individuálnej súťaži žien. Vyhrala štvorkolové zápolenie pred druhou hráčkou o päť kopov, čím sa jej podarilo skompletizovať zbierku medailí slovenskej výpravy zo svetového šampionátu.

Bc. Nikola Fričová, 1. rok, trénerstvo

Je dlhoročnou, veľmi úspešnou reprezentantkou Slovenskej republiky v akrobatickom lyžovaní. O jej nezlomnej vôli, zanietení a veľkej húževnatosti svedčia mnohé športové úspechy. V roku 2023 na Svetovej zimnej univerziáde v Lake Placid si vybojovala striebro v skicrosse. Na Majstrovstvách sveta v lyžovaní na tráve v septembri v roku 2017 získala 10. miesto v sčítaní časov zo superobrovského slalomu a slalomu. V roku 2021 získala Veľký glóbus ako celková víťazka Svetového pohára v lyžovaní na tráve a v nemeckom Neudorfe na Majstrovstvách sveta juniorov v lyžovaní na tráve získala dvakrát štvrté miesto.

Jesseniova lekárska fakulta UK v Martine

Richard Ančic, 5. rok, všeobecné lekárstvo

Je mimoriadne angažovaným študentom. Dlhodobo sa aktívne podieľa na rozvoji, propagácii a reprezentácii fakulty v oblasti sexuálneho a reprodukčného zdravia. Realizuje workshopy pre študentov medicíny na aktuálne zdravotné témy. Vypracoval štandardy sexuálnej výchovy pre Slovenskú asociáciu študentov medicíny. Pôsobí ako národný koordinátor pre sexuálne a reprodukčné zdravie a práva, vrátane HIV a AIDS. Aktívne spolupracoval na sexuálnej výchove pre marginalizované komunity na školách na východnom Slovensku. Po prvýkrát na Slovensku sa mu podarilo zorganizovať pre študentov zo zahraničných lekárskech fakúlt stáže so zameraním na sexuálne a reprodukčné zdravie a práva, kde súčasne pôsobil aj ako predseda organizačného výboru.

Pavol Vencel, 6. rok, všeobecné lekárstvo

Mimoriadne talentovaný študent, ktorý prejavuje veľké zanietenie a vysoké pracovné nasadenie. Pôsobil ako hlavný organizátor medzinárodnej súťaže študentov medicíny a ošetrovatelstva MedGames 2022 a 2023. Bol spoluorganizátorom fakultného hokejbalového turnaja Martinský fonendoskop 2022. Je podpredsedom Martinského klubu medikov. Úspešne reprezentoval fakultu na veľtrhu vzdelávania Gaudeamus v Nitre a v Bratislave a na Valnom zhromaždení študentov medicíny IFMSA v Rwande v roku 2020.

Bruno Almásy, 2. rok, všeobecné lekárstvo

Preukázal vysoký stupeň morálky a statočnosti, keď neodkladným a správnym poskytnutím prvej pomoci zachránil ľudský život. O tomto výnimočnom čine študenta informoval sám zachránený, ktorý sa ocitol v bezprostrednom ohrození života v dôsledku náhleho zlyhania

srdca. Podľa vyjadrenia odborníkov bolo rozhodujúcim pre prežitie postihnutého akčné konanie a profesionalita Bruna Almásyho.

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK

Bc. Štefánia Glevitzká, 2. rok, matematika

Je vynikajúcou študentkou. Dosahuje excelentné študijné výsledky. Počas svojho štúdia sa aktívne zapája do vedeckej činnosti. Je autorkou úspešnej práce, ktorá bude po rozšírení publikovateľná vo vedeckom periodiku. Súčasne sa zapája aj do mnohých ďalších aktivít v rámci študentskej organizácie Trojsten. Je iniciátorkou množstva aktivít a činností, na ktorých sa aktívne podieľa. Má výborné komunikačné schopnosti.

Mgr. Lucia Keszeghová, 4. rok, jadrová a subjadrová fyzika

Je nadaná, úspešná študentka s vynikajúcimi výsledkami. V súčasnosti je doktorandkou na Katedre jadrovej fyziky a biofyziky. Významným spôsobom prispela k analýze procesu asociovanej produkcie top-kvarkového páru a Z bozónu v proptón-protónových zrážkach na experimente ATLAS. Výsledky analýzy prezentovala na workshope o top kvarku v Amsterdame a súčasne na konferencii Top kvark 2023 v Michigane s mimoriadnou odozvou.

Bc. Zuzana Mačicová, 2. rok, informatika

Je mimoriadne talentovanou študentkou. Popri štúdiu sa venuje mnohým aktivitám. Jej tvorivá angažovanosť v oblasti informatiky priniesla mnohé úspechy a uznania. Získala 1. miesto v československom kole Študentskej vedeckej konferencie v Liberci v informatike. Pracuje na matematických modeloch pre štvornohého chodiaceho robota. Svoje výsledky prezentuje na populárnych výstavách, naposledy na Climathon Bratislava v októbri 2023.

Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta UK

Jakub Galmiš, 6. rok, katolícka teológia

Popri štúdiu, v ktorom dosahuje vynikajúce výsledky, svoj čas venuje umeniu. Je členom hudobného telesa Schola Cantorum v Nitre. Mimoriadnym spôsobom a výraznou mierou sa podieľal na nahrávaní, vydaní, technickej a zvukovej úprave hudobných CD nosičov sakrálnej hudby. Pod jeho vedením sa neustále zvyšuje kvalita hudobného prejavu študentov Kňazského seminára v Nitre. Jeho konanie, postoj a obetavá práca v oblasti sakrálnej hudby je hodnotným príspevkom k šíreniu dobrého mena fakulty a univerzity.

Evanjelická bohoslovecká fakulta UK

Martin Benčík, 3. rok, evanjelická teológia

Je výborný, veľmi všestranný a cieľavedomý študent. Dlhodobo sa aktívne angažuje na propagácii a reprezentácii fakulty a univerzity. Svoj tvorivý potenciál pravidelne využíva pri organizovaní mnohých spoločenských a duchovných podujatí na fakulte. V rámci misijnej služby aktívne participuje na príprave a organizácii medzinárodných konverzačných mládežníckych táborov KECY.

Fakulta managementu UK

Bc. Kristína Madarásová, 2. rok., manažment

Ambiciózna, veľmi aktívna a cieľavedomá študentka. Univerzitu Komenského úspešne reprezentuje po mnohé roky v športovej disciplíne bikros a BMX, kde zaznamenala mnohé výrazné úspechy. V roku 2023 získala 2. a 3. miesto na Majstrovstvách sveta v škótskom Glasgowe a 6. a 7. miesto na Majstrovstvách Európy vo Francúzsku. V roku 2023 sa celkovo zúčastnila takmer 30 súťaží a vďaka umiestneniam na nich sa kvalifikovala na Majstrovstvá sveta v pumptracku. Ako absolventka bakalárskeho študijného programu na FTVŠ UK a ako študentka magisterského študijného programu na FM UK aplikuje svoje poznatky z vrcholového športu v pripravovanej diplomovej práci, ktorej cieľom je navrhnúť formalizovaný marketingový a strategický plán, využiteľný v podmienkach športových klubov na Slovensku.

Bc. Sabina Rýzková, 2. rok, medzinárodný manažment

Je nadaná, úspešná študentka s vynikajúcimi výsledkami. Aktívne pôsobila ako zástupkyňa študentov v Akademickom senáte fakulty. Systematicky a činorodo sa zapája do tvorivej činnosti fakulty, je spoluautorkou vedeckého výstupu publikačnej činnosti v časopise publikovanom vo WoS. Súčasne je úspešnou členkou reprezentačného tímu Slovenskej republiky v kickboxe.

Mgr. Diana Suchánková, 2. rok, manažment

Je internou doktorandkou na Katedre stratégie a podnikania. Aktívne sa angažuje v oblasti propagácie fakulty smerom k študentom i záujemcom o štúdium. Jej tvorivá angažovanosť v oblasti inovatívnych foriem výučby priniesla mnohé úspechy. Významnými sú aj jej aktivity pri riešení APVV projektu. Svoje výsledky výskumu v oblasti medzigeneračného podnikania v dobe digitalizácie prezentuje nielen na konferenciách, ale i v početných článkoch a súčasne ako spoluautorka v pripravovanej monografii.

Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK

Bc. Daniel Farkaš, 1. rok, európske štúdiá

Mimoriadne angažovaná, všestranne zameraná a cieľavedomá osobnosť. Pre svoj zodpovedný prístup a vysokú angažovanosť je skvelým a vzorom pre ostatných študentov. Pôsobí v orgánoch Akademickej samosprávy UK ako zástupca študentov v Akademickom senáte UK a v Disciplinárnej komisii fakulty. Aktívne participuje na rozvoji študentstva na fakulte. Je spoluorganizátorom viacerých študentských spoločenských aktivít a medzinárodných projektov v rámci aliancie ENLIGHT.

Pedagógovia a pedagogičky UK

Lekárska fakulta UK

prof. MUDr. Ľudmila Podracká, CSc., Detská klinika LF UK a NUDCH

Je úspešnou vysokoškolskou pedagogičkou s dlhoročnou praxou. Aktuálne zastáva pozíciu prodekanu pre pedagogickú činnosť v študijnom programe všeobecné lekárstvo v anglickom jazyku na Lekárskej fakulte UK. Počas svojho pôsobenia bola zodpovednou riešiteľkou viac ako 20 vedecko-výskumných grantov. Je garantkou pediatrie v pregraduálnej a postgraduálnej výučbe, habilitovala 3 docentov a bola školiteľkou 8 úspešne obhájených doktorandov. Má mimoriadne bohatú publikačnú činnosť s výrazným počtom viac ako 1700 SCI citácií. Je excelentnou odborníčkou v oblasti transplantácie obličiek a chronického renálneho zlyhania. Je nositeľkou mnohých významných ocenení.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS, Neurochirurgická klinika LF UK a UNB

Patrí medzi výrazné osobnosti fakulty s dlhoročnou praxou a cennými skúsenosťami. Po celé roky sa aktívne zapája do pedagogického procesu. Je členom štátnicových komisií, dlhoročným garantom habilitačného a inauguračného konania a školiteľom mnohých úspešných doktorandov. Má mimoriadne bohatú publikačnú činnosť. Je autorom 3 monografií, 10 kapitol v monografiách a jednej učebnice. Súčasne má viac ako 111 vedeckých článkov a viac ako 500 SCI ohlasov. Zastáva mnohé prestížne pozície, z ktorých treba vyzdvihnúť miesto prezidenta Central European Neurosurgical Society a viceprezidenta Európskej asociácie neurochirurgických spoločností. Dlhodobu a intenzívnu sa angažuje vo vedeckom výskume. Zaslúžil sa o zavedenie inovatívnych operačných techník v neurochirurgii a pozdvihol slovenskú neurochirurgiu na európsku úroveň. Je držiteľom mnohých odborných a spoločenských ocenení.

doc. MUDr. Andrej Thurzo, PhD., MPH, MHA, Klinika ortodoncie, regeneratívnej a forenznej stomatológie LF UK a Sangre Azul

Je dlhoročný, úspešný a rešpektovaný pedagóg. Je zakladateľom regeneratívnej stomatológie v SR a prvým prezidentom Slovenskej odbornej spoločnosti pre regeneratívnu medicínu. Súčasne sa stal zakladateľom prvého špecializačného študijného programu čelústnej ortopédie na Univerzite Komenského. V súčasnosti pôsobí ako hlavný odborník Ministerstva zdravotníctva SR pre čelústnu ortopédiu-ortodonciu. Počas svojho pôsobenia pretavil do klinickej praxe mnohé postupy neviditeľných strojčekov a umelej inteligencie.

Právnická fakulta UK

doc. PhDr. Dušan Stanek, CSc., Ústav ekonomických vied PraF UK

Patrí medzi výrazné osobnosti fakulty. Dlhodobu a aktívnu pôsobil ako vedúci katedry, neskôr ako vedúci Ústavu ekonomických vied, ktorý zabezpečuje výučbu ekonomických vied na fakulte. Študentom práva sprostredkováva poznatky z oblasti ekonómie, hospodárskej politiky, tieňovej ekonomiky a medzinárodnej ekonomickej integrácie. Veľmi bohatá je i jeho publikačná činnosť.

JUDr. Lukáš Turay, PhD., Katedra trestného práva, kriminológie a kriminalistiky PraF UK

Ocenenie si zaslúži predovšetkým jeho dlhoročná aktívna pedagogická činnosť. Je úspešný, obľúbený, uznávaný a rešpektovaný pedagóg a kolega. Jeho obľúbenosť každoročne deklarujú a oceňujú študenti. Okrem vedecko-pedagogickej činnosti je všestranne angažovaný aj v oblasti koordinácie a organizačného zabezpečenia vedeckých podujatí, kde je potrebné osobitne vyzdvihnúť ťažiskové organizačné úlohy v súvislosti s Bratislavským právnickým fórom 2023.

Filozofická fakulta UK

doc. Mgr. Zuzana Gažáková, PhD., Katedra klasickej a semitskej filológie

Je výnimočnou a excelentnou odborníčkou vo vedeckej a pedagogickej činnosti. Dlhodobo pôsobí na Katedre klasickej a semitskej filológie. Mimoriadnu pozornosť si zaslúži jej vedecký prínos v oblasti arabskej filológie v medzinárodnom kontexte a edičné spracovanie a preklad doposiaľ prvého textu zo Zbierky islamských rukopisov Safweta Bega Bašagića.

Prírodovedecká fakulta UK

prof. RNDr. Štefan Toma, DrSc., Katedra organickej chémie

Patrí medzi skúsených pedagógov a uznávané osobnosti. Z množstva aktivít je potrebné vyzdvihnúť jeho konštruktívnu komunikáciu, excelentný a príkladný prístup k práci v Akreditačnej rade fakulty. Vede a koordinuje práce pracovnej skupiny v oblasti chémie. Zvlášť výrazným spôsobom prispel k úspešnej príprave akreditácie. Podal množstvo pripomienok a návrhov ku skvalitneniu študijných programov všetkých troch stupňov chemickej sekcie fakulty pri ich akreditácii.

prof. RNDr. Miroslav Urban, DrSc., Katedra fyzikálnej a teoretickej chémie

Dlhodobo a aktívne pôsobí na Katedre fyzikálnej a teoretickej chémie. Je úspešným a skúseným pedagógom fakulty. Ocenenie získava za svoj angažovaný prístup a náročnú prácu v Akreditačnej rade Univerzity Komenského. Obetavo a s veľkým nasadením vedie a koordinuje práce pracovnej skupiny v prírodovednej oblasti vzdelávania. Zabezpečuje posudzovateľov pre všetky posudzované programy za Prírodovedeckú fakultu a koordinuje predsedov rád študijných programov fakulty pri zasadnutiach Akademickej rady Univerzity Komenského.

prof. RNDr. Anna Vozárová, DrSc., Katedra mineralógie, petrológie a ložiskovej geológie

Je zanietenu pedagogičkou. Zásadným spôsobom prispieva ku skvalitneniu pedagogického procesu na fakulte. Obrovský vklad prináša jej zodpovedná práca v Akreditačnej rade fakulty, kde výrazným spôsobom prispieva ku skvalitneniu študijných programov všetkých troch stupňov geologickej sekcie fakulty pri ich akreditácii. Veľkým prínosom je aj jej konštruktívna komunikácia s predsedom Akreditačnej rady fakulty pri hodnotení a formulovaní záverov k jednotlivým posudzovaným študijným programom.

Pedagogická fakulta UK

PhDr. Dana Buntová, PhD., Katedra logopédie

Je vysokoškolská pedagogička, výrazná a významná osobnosť slovenskej logopédie. Je autorkou mnohých diagnostických a terapeutických prístupov, ktorých adaptácia prebieha aj v zahraničí. Všestranne prispieva k formovaniu teórie a modernizácii diagnostiky a terapie foneticko-fonologickej roviny.

Mgr. Mária Dziviaková, PhD., Katedra slovenského jazyka, literatúry a didaktiky

Patrí medzi skúsených a obľúbených pedagógov fakulty. Dlhoradne napĺňa svoju potrebu a túžbu prispieť ku kvalitnému vzdelávaniu budúcich absolventov. O kvalite jej práce svedčí aj vysoko pozitívne hodnotenie študentmi v anonymných študentských anketách. Vysoká odbornosť a zanietenosť v jej práci so študentským kolektívom sa aktívne prejavuje aj pri vedení úspešných záverečných prác.

Mgr. Veronika Valkovičová, PhD., Katedra etickej a občianskej výchovy

Ocenenie si zaslúži predovšetkým jej úspešná a mimoriadne aktívna pedagogická činnosť. Svojim prístupom, ochotou a zanietenosťou sa stala zdrojom inšpirácie pre mnohých kolegov a študentov. Podporuje vedecké a odborné aktivity študentov, osobitne v aktuálnych témach rodovej rovnosti, prevencie sexuálneho násillia a obťažovania. Na fakulte dlhodobo organizuje odborné prednášky, workshopy a exkurzie pre študentov. Záverečné práce pod jej vedením získali niekoľkokrát cenu dekanke Pedagogickej fakulty UK.

Farmaceutická fakulta UK

doc. PharmDr. Anna Paul Hrabovská, PhD., Katedra farmakológie a toxikológie

Je medzinárodne uznávanou vedkyňou v oblasti farmakológie a toxikológie. Výrazným spôsobom prispieva k výskumu, ktorý je zameraný na štúdium enzýmu butyrylcholínesterázy. V rámci tohto výskumu publikovala mnohé významné vedecké práce. Jednou z nich je vedecká práca pod názvom „Identifikácia prepojenia nízkej aktivity enzýmu s ťažkým priebehom ochorenia COVID-19“. Svojou neúnavnou aktivitou a zanietením prispieva k zviditeľneniu a propagácii vedecko-výskumnej činnosti na fakulte.

Mgr. Mária Klacsová, PhD., Katedra fyzikálnej chémie liečiv

Ocenenie si zaslúži predovšetkým jej úspešná a aktívna pedagogická činnosť. Je zanietenou pedagogičkou. Zásadným spôsobom prispieva k skvalitneniu pedagogického procesu na fakulte. Vyniká svojim inšpiratívnym prístupom k študentom, ktorých dokáže nadchnúť a získať pre štúdium a vedeckú činnosť. Dlhodobo je činná aj v oblasti vedy. V súčasnosti je zodpovednou riešiteľkou medzinárodného projektu podporeného Vyšehradským fondom. V rámci medzinárodnej spolupráce je významnou oblasťou štúdia interakcií lipidových membrán s rôznymi liečivami.

Fakulta telesnej výchovy a športu UK

Mgr. Peter Olej, PhD., Katedra gymnastiky, tancov, fitness a úpolov

Patrí medzi úspešných reprezentantov Slovenska v akrobatickom rock and rolle. Vo svojej dlhodobej, aktívnej a profesionálnej reprezentácii v oblasti tanca zaznamenal mnohé významné úspechy. Je niekoľkonásobným majstrom Slovenskej republiky v akrobatickom rock and rolle. Patrí medzi prvých propagátorov akrobatického rock and rollu. Významnou mierou sa pričinil o jeho rozvoj na Slovensku i na pôde fakulty. Zaslúžil sa o skvalitnenie výučby špecializácie tanca, ale aj odbornej praxe. Je akceptovaným a uznávaným choreografom a trénerom. Jeho choreografie sú úspešne prezentované na rôznych kultúrno-spoločenských aktivitách fakulty, celoštátnych súťažiach i v rámci televíznych programov.

doc. PaedDr. Pavol Peráček, PhD., Katedra športových hier

Je skúsený a obľúbený vysokoškolský pedagóg, výskumný pracovník, futbalový tréner a odborný pracovník Slovenského futbalového zväzu. Na fakulte aktívne pôsobí viac ako 40 rokov. Podstatnú časť svojho pôsobenia zameriava na športovú špecializáciu futbal. Je autorom mnohých vedeckých a odborných publikácií so zameraním na futbal. Je aktívnym členom riešiteľského kolektívu v štyroch projektoch APVV v spolupráci s Neuroimunologickým ústavom SAV. Svoju pozornosť venuje problematike poranenia mozgu hráčov v kontaktných športoch. Zúčastnil sa na Majstrovstvách sveta vo futbale v roku 2010 v Južnej Afrike, kde zastával funkciu športového riaditeľa Slovenského futbalového zväzu.

Jesseniova lekárska fakulta UK v Martine

prof. RNDr. Erika Halašová, PhD., Biomed JLF UK

Patrí medzi významných a dlhoročných pedagógov fakulty. Je svedomitou a iniciatívnou odborníčkou, riešiteľkou mnohých vedecko-výskumných projektov a aktívnou školiteľkou doktorandov. Vo svojej praxi sa systematicky venuje výučbe študentov. Súčasne podporuje vedecký rozvoj, v rámci ktorého sa zameriava na DNA a RNA profiláciu pacientov s nádorovými ochoreniami, predovšetkým venuje pozornosť preventívnemu aspektu a možnostiam včasnej diagnostiky. Sústreďuje sa tiež na vývoj nových diagnostických a terapeutických metód v oblasti neurovied, onkológie, respirológie a regeneratívnej medicíny. Od roku 2019 pôsobí na pozícii riaditeľky Martinského centra pre biomedicínu JLF UK. Pod jej vedením uskutočňujú vedecké tímy teoretický a klinický výskum zameraný na aktuálne zdravie ohrozujúce výzvy. Svojou zariadenosťou a obetavosťou prispela k záujmu poslucháčov o štúdium, k výchove ďalších odborníkov a k šíreniu dobrého mena univerzity.

prof. MUDr. Ján Švihra, PhD., Urologická klinika JLF UK a UNM

Dlhoročne patrí medzi uznávaných, skúsených a obľúbených pedagógov fakulty. Je významným odborníkom v odbore urológia. Fakultu a univerzitu reprezentuje svojím členstvom vo viacerých významných pozíciách. Pôsobí ako zástupca prednostu Urologickej kliniky JLF UK v Martine, ako národný zástupca v Európskej rade pre urológiu, predseda Akreditačnej komisie Ministerstva zdravotníctva, predseda Odborovej komisie v urológii pre udeľovanie akademického titulu PhD. v Čechách a na Slovensku a prezident neziskovej organizácie Inkofórum na Slovensku. V odbore urológia zaviedol do praxe mnohé inovatívne postupy, ktoré úspešne pretavuje aj do svojej pedagogickej praxe. Ako úspešný pedagóg

a lekár sa svojim širokospektrálnym záberom aktivít priamo podieľa na rozvoji a napredovaní Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine.

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK

prof. RNDr. Roman Ďurikovič, PhD., Katedra aplikovanej informatiky

Je renomovaným a uznávaným odborníkom, zakladateľom a propagátorom magisterského študijného programu aplikovaná informatika. Praktické skúsenosti v oblasti vedy a výskumu zaujímavé a tvorivo prepája do výučbovej praxe. Študentom pravidelne sprostredkováva množstvo nových, zaujímavých a odborných poznatkov. Je vynikajúcim vedcom. Svoje vedecké výsledky prezentuje v popredných svetových vedeckých časopisoch. Zúčastňuje sa mnohých významných odborných stretnutí v zahraničí.

Mgr. Samuel Rosa, PhD., Katedra aplikovanej matematiky a štatistiky

Patrí medzi obľúbených učiteľov fakulty. Napriek svojmu mladému veku dosiahol významné výsledky v oblasti optimálneho navrhovania experimentov. Je mimoriadne zanietým pedagógom s invenčným prístupom k vzdelávaniu. Úspešne sa etabluje aj v oblasti vedy a výskumu. Od roku 2021 publikoval ako spoluautor, ale aj samostatne, 4 práce v relevantných štatistických časopisoch a pripravil na publikovanie ďalšie dva.

prof. RNDr. Stanislav Tokár, DrSc., Katedra jadrovej fyziky a biofyziky

Svojou húževnatou a neúnavnou prácou prispel výrazným spôsobom k propagácii univerzity a k šíreniu jej dobrého mena. Patrí k významným slovenským fyzikom. Dosiahol vynikajúce výsledky v CERNe a FERMILABe pri štúdiu zrážok vysoko energetických elementárnych častíc. Jeho výskum je zameraný predovšetkým na fyziku top kvarku, kde dosahuje svetovo uznávané výsledky. Vychoval množstvo doktorandov, ktorí sa osvedčili aj v zahraničí a v súčasnosti pôsobia v popredných svetových laboratóriách a na významných svetových univerzitách.

Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta UK

prof. ThDr. Viliam Judák, PhD., Katedra kresťanskej filozofie a historických vied

Je vynikajúci a rešpektovaný pedagóg. Na fakulte pôsobí vo funkcii profesora katolíckej teológie od roku 1997. Niekoľko rokov pôsobil aj ako rektor Kňazského seminára v Nitre. Je uznávanou vedeckou osobnosťou doma i v zahraničí a významným odborníkom v oblasti cirkevných dejín. Je autorom niekoľkých stoviek vedeckých publikácií, aktívnym organizátorom mnohých vedeckých konferencií a spoluautorom grantových projektov. Odborne a zanietene odovzdáva svojim študentom bohaté vedomosti a skúsenosti z vedeckej práce v oblasti cirkevných a národných dejín, ako aj z oblasti pastoračnej praxe.

Evanjelická bohoslovecká fakulta UK

Mgr. et Mgr. Marek Neština, PhD., Katedra filozofie a religionistiky

Je renomovaným a uznávaným odborníkom. Dlhodobo sa podieľa na rozvoji spolupráce katedier filozofie na protestantských teologických fakultách v Českej republike a na Slovensku. Spolu s kolegami z Evanjelickej teologickej fakulty Karlovej univerzity v Prahe inicioval a zorganizoval päť ročníkov československého filozoficko-teologického sympózia.

K ťažiskám jeho vedeckej práce patrí výskum náboženskej argumentácie v liberálnej demokracii.

Fakulta managementu UK

doc. PhDr. Lukáš Copuš, PhD., Katedra manažmentu

Je úspešný a všestranne angažovaný pedagóg fakulty. Výrazným spôsobom sa angažuje v medzinárodných mobilitách a vo vytváraní partnerstiev pre rozvoj fakulty. Je jedným z hlavných koordinátorov spolupráce fakulty s praxou. Za pozornosť stojí aj jeho vedecko-výskumná činnosť. V roku 2023 publikoval niekoľko významných vedeckých publikácií v renomovaných časopisoch. V roku 2023 viedol autorský kolektív publikácie Manažment na podporu profilového predmetu manažment. Je dlhodobo obľúbeným pedagógom a kolegom. Svojím prístupom, ochotou a zariadenosťou sa stal zdrojom inšpirácie pre mnohých svojich kolegov a študentov.

Mgr. Juraj Mikuš, PhD., Katedra stratégie a podnikania

Je výraznou osobnosťou fakulty v pedagogickej, publikačnej a výskumnej činnosti. V roku 2023 úspešne prezentoval v rámci projektu ENLIGHT na konferencii Teaching and Learning inovatívne nastavený predmet Intrapreneurship. Aktívne participuje na mnohých projektoch s praxou so spoločnosťou Generali a Nadáciou Pontis. V rámci Národného kompetenčného centra pre sociálne inovácie spolupracoval na tvorbe príručky monitorovania a hodnotenia spoločenského vplyvu sociálnych inovácií. V roku 2023 sa v rámci Národného programu Inštitútu sociálnej ekonomiky aktívne podieľal na tvorbe publikácie pod názvom „Stav sociálnej ekonomiky a sociálneho podnikania na Slovensku“.

prof. RNDr. Ing. Ľudomír Šlahor, CSc., Katedra ekonómie a financií

Je dlhoročným, úspešným a svedomitým vysokoškolským pedagógom. Vyučuje a komunikuje vo viacerých svetových jazykoch, čím aktívne podporuje rozvoj odborného vzdelávania v cudzích jazykoch v oblastiach ekonómie, financií a bankovníctva. Na fakultu prináša mnohých významných partnerov z praxe, čím priamo prispieva k prepájaniu teórie a praxe vo vzdelávaní. Za roky svojej praxe sa mu podarilo vychovať mnoho významných odborníkov z oblasti ekonómie a financií.

Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK

prof. Mgr. Andrea Madarasová Gecková, PhD., Ústav aplikovanej psychológie

Dlhodobo a aktívne pôsobí na Ústave aplikovanej psychológie, je členkou Rád študijných programov na prvom, druhom aj treťom stupni štúdia. Do vzdelávacieho procesu systematicky prináša najnovšie vedecké poznatky z oblasti psychológie zdravia, ku ktorým sama prispieva. Bola vedúcou výskumného tímu medzinárodnej štúdie „Health Behaviour in Schoolaged Children“ na Slovensku, ktorá sa zaoberala zdravím mladistvých školákov na vzorke približne 10 000 detí. Dlhoročnou praxou a svojimi cennými skúsenosťami prispieva k šíreniu dobrého mena univerzity.